
COP21  

Що це ? 
 

Майбутня конференція Організації Об'єднаних Націй з клімату COP21 стане однією з 

найбільших міжнародних подій. 

Перед нами нелегке завдання: призупинити зміни клімату, наслідки яких  

представляють загрозу для наших країн і економік. На конференції має бути прийнята 

спільна угода, яка визначить шляхи переходу до низьковуглецевої економіки, здатної 

протистояти кліматичним змінам. 

 

З 30 лист. до 11 груд. 2015    

 

196 учасників (195 держав + Європейський Союз) 

 

Цього року  

 

Париж 

Ле Бурже 

 

Франція збере представників з усього світу! 

Подвійна відповідальність Франції 

 

Створити для учасників Конференції найкращі умови для роботи. 

Організувати проведення дебатів між країнами та забезпечити прозорість і 

всеосяжність переговорного процесу, який має завершитись підписанням угоди. 

 

Зобов'язання щодо зменшення викидів 

 

Не більше ніж на 2°C 

 

Завдання конференції COP21 – утримати глобальне підвищення температури на рівні 

до 2 ° C порівняно з доіндустріальною добою  (близько 1850 року). 

 

Майбутня міжнародна угода повинна, насамперед, рівною мірою стосуватися 

пом’якшення шкідливого впливу – тобто продовження зусиль зі скорочення викидів 

парникових газів в атмосферу – та адаптації суспільств до змін клімату, які вже 

відбулися. 

 

До початку конференції COP21 кожна країна повинна оприлюднити свій національний 

план заходів, який вона зобов’язується виконати. 

 

 

Фінансова допомога країнам, що розвиваються 

 

Також на порядку денному: забезпечення, починаючи з 2020 року, щорічного обсягу 

фінансування в розмірі 100 мільярдів доларів (приблизно 78 мільярдів євро), які 

виділятимуться державами, міжнародними організаціями та приватними 

підприємствами. 

 

Втілення амбітних проектів 



 

Над великою кількістю важливих ініціатив вже сьогодні працюють численні неурядові 

гравці: міста, регіони, підприємства, асоціації і т.п. Ми називаємо це «Блокнот 

майбутніх рішень». 

 

 

Еко-відповідальна подія 

 

Зменшення викидів і перевитрат 

Контроль вуглецевого сліду  

Сертифікація події ISO 20121 

Вибір найоптимальніших економічних схем 

Створення нових видів діяльності та робочих місць 

Оптимізація транспортної системи 

Навчання та формування громадської думки  

 
 

 

 

 


